

传播工会声音
激发创新活力

讲述职工故事
凝聚发展力量

温暖“抗疫”职工 凝聚“战疫”力量

朔州市各级工会全力以赴开展“同心抗疫 工会行动”送温暖专项行动

我市建立“流动爱心驿站”情暖一线抗疫职工

平鲁区总工会开展送温暖专项行动



今年以来,全市各级工会组织和广大工会干部深入贯彻落实市委疫情防控工作部署,有序投入抗击疫情工作,助力全市疫情防控。特别是为切实解决全市高速出口等各类交通卡口抗疫一线工作人员工作强度大、精神压力大、生活物资不足等实际问题,改善他们的工作生活条

件,市总工会按照省总工会的统一部署,在朔州东、怀仁市高速出口检查点建立2个省级“流动爱心驿站”的基础上,在全市17个高速出口检查点建立了市级“流动爱心驿站”,4月13日,市总工会紧急为已经建成投入使用和正在建设的17个市级高速卡口“流动爱心驿站”拨付的第一

批51万元建设补助费和慰问金全部到位。市总工会要求,各级工会组织一定要切实关心关爱奋战在抗疫一线的职工,深入开展“同心抗疫 工会行动”,切实把“流动爱心驿站”建设好、维护好,充分发挥好服务抗疫一线的作用,在打赢疫情防控攻坚战中展现工会作为,贡献工会力量!



日前,平鲁区总工会负责人带领工作人员深入区各交通卡口检查点开展“同心抗疫、工会行动”送温暖专项行动,把党和政府的关怀以及工会组织的温暖送到疫情防控一线工作人员的心坎上,同时动员全区各级工会组织和广大职工全力投入疫情防控工作,共同守牢疫情防控“平鲁阵地”。

慰问组一行先后来到平鲁东、平鲁北、平鲁西三个高速路出入口,看望慰问了坚守疫情防控一线工作人员,详细了解各检查点的人员配备、工作流程、后勤保障及日常应急备勤等基

本情况,为大家送上医用口罩和方便速食食品等,对大家的辛苦付出表示感谢,叮嘱大家合理排班、科学轮休,注意劳逸结合、加强个人防护,确保自身安全。勉励值守干部、职工再接再厉,不松懈、防漏洞,凝心聚力为打赢疫情防控阻击战作出贡献,守护好人民群众的生命健康安全。

平鲁区总工会号召广大职工群众,要严格按照全区疫情防控要求,严格落实疫情防控措施,配合做好全员核酸检测、接种新冠疫苗等工作,用实际行动全力支持配合防疫人员,共同抗击疫情。

怀仁市总工会“爱心驿站”情暖战疫一线职工

怀仁市总工会在全市主要交通卡口检查点设置“防疫爱心驿站”和“爱心驿站”,开展“同心抗疫 工会行动”送温暖专项行动。

据悉,该市总工会3月底共购置了三个防疫爱心驿站,分别为怀仁高速口、怀仁东站、怀仁西站,目前已全部放置完成。另外,在怀仁市域内设置爱心驿站5个。作为全市首个24小时服务的“爱心驿站”,主要以奋战在高速出口、火车站等交通卡口以及控制区域(封控区、管控区、防范区)疫情防控一线工作人员,包括医务工作者、公安交警、高速路政、机

关干部、社区工作人员等为主要服务对象,为他们提供急需的疫情防控物资和生活保障物资,把工会组织的关心、关爱送到每个疫情防控一线工作者手中。

下一步,怀仁市总工会将继续发扬工会“娘家人”的桥梁纽带作用,通过多种形式,把怀仁市委政府的关怀、工会的温暖传递到每一位奋战在防疫一线的工作人员心坎上,构筑疫情防控的“温情堡垒”,用实际行动助力疫情防控,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献工会力量。

(禾雷龙)

山阴县总工会慰问疫情防控一线工作人员

为了落实好市总工会“同心抗疫、工会行动”送温暖专项行动,助力全县疫情防控工作,充分发挥工会组织服务职工群众职能作用,日前,山阴县总工会慰问了全县13个疫情防控检查卡口和县人民医院、县中医院、县疾控中心、现代医院卡口一线值守人员及参与疫情防控工作人员,为他们送去品种多样的生活物资。

每到一处,大家与卡口防疫检查值守人员亲切交谈,详细了解卡口人员配置、工作情况、生活保障等情况。对各卡口防疫检查工作人员不分昼夜地坚守岗位和无私奉献的辛勤付出表示感谢,提

醒大家要加强个人防护,坚决守住山阴县疫情防控第一道关口,守住“外防输入”大门,守好山阴阵地。

下一步,县总工会将按照市总工会及县委、县政府疫情防控工作要求,精心组织、细致服务,继续为各卡口检查点配发急需的疫情防控物资和生活保障物资,展现工会组织的责任与担当,充分发挥好工会“流动爱心驿站”作用,进一步提高为防疫人员提供服务的能力,当好职工信赖的“娘家人”,为全县全面构筑疫情防控安全网贡献工会力量。

(辛国伟)

右玉县总工会为一线防疫职工送温暖

同心抗疫情,工会在行动。连日来,右玉县总工会加大工作力度,持续慰问奋战在疫情防控一线的广大职工,把慰问物品和党委、政府、工会组织的温暖关怀送到职工的心坎上。

该县总工会把助力疫情防控,服务一线职工,作为工会工作的重点来抓。今年以来,多次组织人员深入疫情防控一线调研了解存在的困难和问题,主动为职工办实事做好事。在为全县主要卡口建设流动爱心驿站,配送生活必需品,慰问核酸检测点工作人员的基础上,按照职工有所需、工会有所帮的原则,根据实际需要,对一线防疫职工持续开展送温暖慰问活动。对高速路右玉西口、右玉北口、右卫口以及杀虎口省

口、元元路口等多个疫情防控卡口和县疫情防控办公室等奋战在防控一线的职工进行了慰问,送去桶装水、饮料、苦荞茶、方便面、干吃面等慰问品。

慰问组一行还深入县总工会设立的流动爱心驿站进行了调研,对县总工会的工作给予充分肯定和高度赞扬。并详细了解卡口防疫一线职工的工作生活情况,对大家为抗击疫情作出的贡献表示感谢,嘱咐他们要合理安排休息时间,做好个人防护,确保自身安全。勉励大家要发扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,一丝不苟地做好疫情防控工作,为守护好疫情防控“右玉阵地”贡献力量。

(贾丽)

应县总工会举全会之力助力疫情防控工作

连日来,应县总工会全体干部全员上阵,按照县疫情防控指挥部的统一部署和要求,冲锋在前、主动担当,积极服从服务全县疫情防控工作大局,举全会之力助力疫情防控工作。

按照市总工会的工作安排,该县总工会在境内两个高速路出口检查点建立了市级流动爱心驿站,为每个爱心驿站配备了床、饮水机、喝水杯、办公桌椅、微波炉、文件柜、空调以及生活物资等,24小时为检查卡口一线防疫人员提供优质服务,有效缓解了抗疫一线职工昼夜加班加点、工作负担重、身心压力大、生活物资紧缺等情况。

该县总工会还按照县疫情防控指挥部的安排,承担着管控镇工会小区的任务。工会干部们坚持24小时轮流值班不松懈,认真细致地做好人员出入登记,开展科学防疫知识宣传等,切实保障小区居民的安全。该县总工会负责人表示,将继续服务好抗疫一线职工群众的生产生活,做好慰问保障,协调解决家庭实际困难,做好因疫情影响致困返困职工的生活救助,并积极支持企业做好复工复产各项工作,为坚决打赢疫情防控攻坚战,促进全县经济社会健康发展作出应有的贡献。

(孙强)

神头发电公司抗“疫”保电彰显社会责任

日前,神头发电公司按照平鲁区的要求,在生产基地开展全员核酸检测应急演练,圆满完成1121人核酸采样工作。

疫情就是命令,防控就是责任。作为朔州市大型电力保供企业,为配合地方政府核酸检测应急演练工作的同时,提前策划、统一安排,由综合部联合安环部、工程部,积极与平鲁区政府对

接,在二期工程部门口设立核酸采样点,安排专人配合榆岭乡政府采样人员进行信息录入,确保了采样工作的顺利进行。

在此次应急演练中,公司各部门,在有序配合公司疫情防控工作的同时,还扎实推进三台在运机组安全稳定运行,二期4号机组“168”满负荷运行前的准备工作,做到了安全生产、核酸检测两不误。

近段时间,公司在积极落实好自身

疫情防控工作的同时,积极奉献爱心,充分发挥企业应有的责任,彰显出强烈的社会责任与使命担当。公司领导先后前往榆岭乡平鲁检查站,慰问了检查站的全体工作人员,将价值10000多元的疫情防控物资包送到一线出勤人员手中,为奋战在防疫最前线的工人提供了有力保障。深入下面高乡防控重点工作点,捐赠了价值近万元的方便面、矿泉水等生活物品,表达

了对参与疫情防控工作连续作战的奉献精神,守护人民健康的担当精神表达敬意和感谢。

当前,疫情防控形势依然严峻复杂,神头发电公司在奉献社会、担起央企责任的同时,将继续推动公司常态化疫情管控,把实战演练的效果运用到应急准备,全力筑牢战“疫”防线,打赢疫情防控阻击战和生产经营攻坚战。

(李俊 赵玉龙)

口前煤业公司工会在疫情防控中接好“三根线”

口前煤业公司工会压实疫情防控责任,加强宣传引导和服务,积极落实疫情防控措施,结合工作实际,接好“三根线”,助力疫情防控工作。

一是上接“天线”,宣贯方针。公司工会充分利用口前煤业报、微信公众号、广播等载体,宣传国家、省、市、县的疫情防控方针,利用班前会、综合例会督促各部门贯彻上级疫情防控部署。4月初,发出号召,要求全矿广大干部职工坚决扛起政治责任,展现国企人的担当,进一步聚焦和服从疫情防控大局,积极参与到疫情防控工作中,坚

定不移把上级下达的各项疫情防控部署落实到位。

二是中接“火线”,担当作为。公司工会主动承担起山阴县虎口线卡口的后勤服务保障工作,每天三次派专车接送卡口工作人员到餐厅就餐,定期为坚守在卡口一线的医护人员、交警、志愿者送上方便面、面包、牛奶等慰问品。积极响应党支部“疫情阻击战,一线党旗红”活动,带头参与到大门口查验“三码”、办公楼消杀、清扫清洁矿区等工作中。4月18日,组织全员核酸检测采样,采样568人次仅用两个半小

时,较计划时间提前两个小时完成,受到当地政府和医护人员的一致好评。

三是下接“地线”,为民服务。针对附黄码的被隔离职工可能存在焦虑、恐慌情绪,工会联合党办、班组长,每天两次到隔离区与职工谈心,为职工提供心理辅导。主动为被隔离人员配备热水壶、纯净水和电暖气,承担起每天三次的隔离区送餐工作。提醒职工戴口罩、少聚集、保持1米安全距离,同时,大力弘扬疫情防控工作人员的先进事迹,营造“全员参与、群防群治”的疫情防控浓厚氛围。(彭杰)

铁峰煤业公司工会慰问防疫卡口工作人员

连日来,面对严峻复杂的疫情形势,铁峰煤业公司“两矿一厂”负责部门管理的工作人员和企业驻地乡镇工作人员,积极奋战在防疫一线,他们的辛勤付出让人牵挂动容。为进一步加强对防疫一线工作人员的关心关爱,充分展现齐心协力、共抗疫情的国企担当,铁峰煤业公司工会慰问组一行,深入“两矿一厂”门岗和右玉县元堡子镇疫情防控检查点,走访慰问日夜奋战在防疫一线的工作人员,为他们送去慰问物资,并表示感谢。

在公司“两矿一厂”各门岗,慰问组详细了解当班员工工作和生活状况,实地查看了防疫工作运行机制,进出人员查验、车辆排查登记和贯彻执行公司疫情防控部署要求落实情况,并叮嘱大家要克服自身困难,保持高度警觉,在做好自我防护的前提下,严格按照上级工作要求,守好门岗查验各个环节。在严格出入管控的基础上,耐心细致做好进出单位人员和车辆的“两码”查验、消毒消杀、登记报备工作,努力形成人人自觉、主动配合的

良好防疫管控氛围。

在右玉县元堡子镇领导的陪同下,慰问组一行分别深入该镇两个疫情防控检查点,看望慰问了坚守卡口一线的乡镇工作人员、民警和医务人员,并送上食品和防疫物资,对大家牺牲自我、无私奉献的精神给予肯定和高度赞扬,勉励大家继续发扬“不怕吃苦、连续作战”的精神,鼓足干劲,企地携手,共同守牢疫情防控“主阵地”。

(金鑫)

王坪煤业公司工会 助力疫情防控第一线

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,王坪煤业公司工会按照公司的统一部署,在做好本单位疫情防控工作的同时,积极组织发动各基层工会和广大职工参加当地疫情防控工作。

从4月16日开始,该公司井口急救中心40名医务人员紧急参加援助应县疫情防控;安保维稳中心派出26名保安人员,协助怀仁市交通运输局、交警大队、卫生防疫部门维护秩序;公司派出由15名职工组成的党员先锋队协助同仁社区进行疫情防控工作。

工作中,大家按照疫情防控指挥部的统一部署,奋战在疫情防控第一线,帮助开展维护检测点秩序、防疫宣传、录入信息、人员排查、交通劝导等工作,同当地抗疫人员一道坚守岗位、辛勤工作,全力为抗击疫情贡献力量。

(吴建军)